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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

تایلام زا ریذپ هیامرس یاه تکرش تایلام %10 شریذپ مدع صوصخ رد همانشخب

10889/2029/211:هرامش
12/06/1384 :خیرات
دراد:تسویپ

ناتسا یتایلام روما لک هرادا
یتایلام یلاع یاروش
 لک هرادا
یتایلام ینف رتفد
      رتفد
یتایلام یماظتنا یلاع تایه
ررکم 251 هدام عوضوم یاهتایه هناخریبد
یتایلام یماظتنا یناتسداد
ناریا یمسر نارادباسح هعماج
یسرباسح نامزاس

%10 شریذپ مدع صوصخ رد یتایلام یلاع یاروش یمومع تایه 17/3/84 خروم 201-2565 هرامش هسلجتروص ریوصت
نوناق105 هدام )1( هرصبت عوضوم راذگ هیامرس تکرش رد نارادماهس هب قلعتم تایلام زا ریذپ هیامرس یاه تکرش تایلام
هدوب ذفان 1380 لاس نایاپ ات هک 7/2/1371 بوصم نآ یدعب هیحلاصا و 1366 هام دنفسا بوصم میقتسم یاهتایلام
.ددرگیم لاسرا مزلا مادقا و یرادرب هرهب ظاحلب

هنگنزدرک یردیح

2565/201:هرامش
17/03/1384:خیرات
:تسویپ

)هسلجتروص(

.دشابیم رارقرب هسلجتروص ناگدننک ءاضما زا لکشتم 28/2/84 خیرات رد یتایلام یلاع یاروش هسلج
یتایلام روما لک هرادا 7/2/84 خروم 1129/251 هرامش همان دافم هب رظـن راـهظا و یـسررب هسلـج روتـسد عوـضوـم
یمومع تایه رد حرط تهج روشک یتایلام روما نامزاس مرتحم لک سیئر یوس زا 10/2/84 خیرات رد هک تسا گرزب نایدوم
.تسا هدیدرگ عاجرا
105 دنب عوضوم( ریذپ هیامرس یاهتکرش یتخادرپ %10 تایلام شریذپ مدع ای و شریذپ ، رکذلا قوف همان عوضوم لامجا 
هیامرس یاهتکرش رد نارادماهـس دوـس هب قلعـتم تایلاـم باسحـب ) 1366 هاـمدنفـسا بوـصـم میقتسم یاهتایلام نوناق
هک روشک یتایلام روما نامزاس 17/1/1381 خروم 4/30-854/10448 هرامش همانشخب هک حیضوت نیا اب دشابیم راذگ
رد نارادماهـس ماهـس دوـس تایلاـم باسـح هب ریذپ هیامرس یاهتکرش یتخادرپ %10 تایلام شریذپ مدع مکح نمضتم
لاطبا 1/9/1383 خروم 424 هرامشب یرادا تلادـع ناوید یـمومـع تایـه همانداد بـجومـب ، هدوب راذـگ هیامرـس تکرـش
.تسا هدمآ دیدپ یتایلام روما تارادا و یتایلام نایدوم طباور رد یتاماهبا و یئارجا تلاکشم نآ زا سپ و هدیدرگ
یار ملاعا ینآ حرشب مزلا رظن لدابت و ثحب و هحورطم عوضوم یسررب و هعلاطم اب یتایلام یلاع یاروش یمومع تایه
:دیامنیم
میقتسم یاهتایلام نوناق 105 هدام د دنب رد راذگنوناق هلیسوب ، تکرش تایلام ناونع صیصخت هب تیانع اب :تیرثکا یار
فطع و هدشدای دنب لیذ ب و فلا یاه ءزج رد نارادماهس هب قلعتم تایلام و تکرش تایلام %10 کیکفت و 1366 بوصم
هلیسوب هدش هماقا هلدا رد قیفدت و هعوضوم نیناوق رد نارادماهس تیصخش زا اهتکرش یقوقح تیصخش کیکفت هب هجوت
انـب، اهتایلاــم نوناـق هب طوبرـم یاـه هـمان نیئآ و همانشخب د�ات و هیهت هکنیا رب ینبم، یرادا تلادع ناوید یمومع تایه
هجـیـتــن رد و یتایلام یلاع یاروش تارایتـخا و فیاظو هب دودحـم میقتسـم یاهتایلاـم نوناـق255 هداـم حیرصت هب
سیئر تارایتخا هزوح زا جراخ هکنآ لیلدب افرص نآ یاوتحم زا غراف ار 17/1/1381 خروم 854/10448/4/30 هـماـنشـخـب
: تسا هدومن لاطبا هدوب هدش رداص روشک یتایلام روما نامزاس تقو لک
لیلادب راذگ هیامرس تکرش رد نارادماهس هب قلعتم تایلام زا ، ریذپ هیامرس یاه تکرش یتخادرپرپ %10 تایلام رسک اذهیلع
.دسریمن رظنب هجوم و هدوب ینوناق لمحم دقاف رکذلارام

1384/06/12 :دنس خیرات
211/2029/10889 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
اضرملاغ( یتایلام روما نامزاس س�ر :هدننک اضما
)هنگنز درک یردیح

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

مهس یاه هنیزه ندومن هفاضا
تایلام لومشمدمآ رد هب فاعم
دوس مهس یتخادرپ تایلامافرص
تخادرپ شیپ ناونعب نارادماهس
تسا لوبق لباق تایلام
تسین لوبق لباق تایلام%10و
عمجم هسلجتروص میلست مدع*
ره نارادماهس تسرهف ای یمومع
هب تایلام باستحا بجوم کی
دوشیم131 خرن
دصرد هد تخادرپ زا تیفاعم*
یمن دمآرد زا رسک لباق تایلام
دشاب
وگیم و یهام دیص تیفاعم مدع*
نایزبآ ریاس و تلایش تکرش
یماهس تکرش تیلاعف عوضوم
ناریا تلایش
نوناق 31 هدام »ه« دنب یارجا
، یداصتقا هعسوت مراهچ همانرب
و یعامتجا
ناراکنامیپ تایلام هب یگدیسر*
یاه یگدنیامن و بعش و یجراخ
اهنآ
هب یگدیسر هوحن صوصخ رد*
بعش و یگدنیامن یاهتایلام
هب ناریا رد هک یجراخ یاهتکرش
دنراد لاغتشا ... و یبایرازاب روما
360 هرامش همانداد ریوصت*
مرتحم سیئر 83/7/26 خروم
تلادع ناوید یمومع تایه
هرامش یار لاطبا عوضوم یرادا

82/3/25 خروم 3258-20
یلاع یاروش یمومع تایه
یتایلام
داینب 81 درکلمع تایلام دروم رد
یملاسا بلاقنا یاهداهنو اه
رد هک1/33352 هیغلابا ناکامک
ییاراد طسوت76/05/12 خیرات

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

211/2029/10889 :همانشخب

211/2029/10889 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/5/105/897 :همانشخب
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اقآ لآ شویراد                                    یوضترم هللادسا دیس          یدیمح دومحم دیس
ناکلم لیعامسا                                             یرون اضرملاغ              هانپ یسابع نسح

تایلام رسک موزل رب رعشم ) 27/11/1380 هیحلاصا زا لبق( میقتسم یاهتایلام نوناق 105 هدام 1 هرصبت مکح :تیلقا رظن
هکرشلا مهس ای و ماهس دوس تایلام هکنیا رب ریاد هرصبت نآ رد و دشابیم ماع تروصب یتخادرپ هکرشلا مهس و ماهس دوس تباب
ینشور ینوناق لیلد اذل ، دشابیمن دوهشم ، ددرگ روظنم 105 هدام ”د“ دنب عوضوم تکرش تایلام %10 رسک زا سپ یتسیاب
زا شخب نآ مهسلا ردق رسک ترورض هب رظن بیترت نیا اب و درادن دوجو ریذپ هیامرس طسوت یتخادرپ %10 باستحا مدع یارب
.دهدیم یعطق یاهتایلام باستحا رد رگید قلعتم یاهتایلام دننامه تایلام

شخبرون ربکا یلع                   هداز دیعس یلع دمحم                                یقازر دمحم

هتسباو ینوناق داوم

ای ناریا رد فلتخم عبانم زا هک یقوقح صاخشا ریاس یعافتنایاهتیلاعف زا یشان دمآرد و اهتکرش دمآرد عمج ـ105 هدام
...ناریا زا جراخ

یم رارق لمع کلام هدش غلابا
دریگ
عبنم رد تایلام %10 باستحا*
باسحلا یلع تایلام ناونعب
راذگ هیامرس
صاخشا لماک تایلام هبساحم*
یقوقح
صوصخ رد یداشرا لمعلاروتسد
یتایلام خرن و یگدیسر بیترت
....و
عماجم و هیداحتا تیوضع قح*
یفنص روما
ناراکنامیپ تایلام هبساحم*

طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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